

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA
Trg Slobode 3
Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO oktobar 2023.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U OKTOBRU:

- 03. 10. Međunarodni dan dece
- 04. 10. Svetski dan zaštite životinja
- 05. 10. Svetski dan učitelja
- 06. 10. Svetski dan pešaka
- 09. 10. Svetski dan pošte, Dan fer pleja UEFA
- 10. 10. Svetski dan mentalnog zdravlja, Dan zahvalnosti za plodove zemlje
- 11. 10. Dan posvećen smanjenju prirodnih katastrofa
- 14. 10. Svetski dan "Belog štapa", Svetski dan davalaca organa
- 16. 10. Svetski dan hrane
- 17. 10. Svetski dan borbe protiv siromaštva, Svetski dan protiv boli
- 24. 10. Svetski dan UN, Dan dostupnosti informacija, Dan borbe protiv raka dojke
- 31. 10. Internacionalni dan Crnog mora

KALENDAR MANIFESTACIJA

01.01.– 31.12.

MILEVA: MI SMO STENA

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetioce i posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i

klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, grafičkom dizajnu, crtežu i slici.
Mesto održavanja: Muzej grada Novog Sada
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
<https://docekn.rs>, <https://www.facebook.com/museumns>

07.09. – 15.10.

KALEIDOSKOP KULTURE

Kaleidoskop kulture je celogodišnji projekat kulture zajedništva koji kroz različite procese spaja umetnike, ustanove kulture, nevladine organizacije, građane i posetioce, da bi krajem leta predstavio prostore i programe širom grada promovišući jedinstvenu sliku raznolikosti Novog Sada. Kao jedan od najvećih programskih lukova u okviru projekta „Novi Sad – Evropska prestonica kulture”, Kaleidoskop kulture prepliće pet vrsta umetnosti kroz mnogobrojne kulturne i umetničke događaje. U ovom periodu Novi Sad postaje grad-scena u kojem je svima pružena prilika da kreiraju sopstveni kaleidoskop kulture, u susretu sa arhitekturom, književnošću, izvođačkom, vizuelnom i primenjenom umetnošću tokom svih pet nedelja trajanja programa. Umetnici i drugi akteri u kulturi, različiti prostori i mnogobrojni programi čine jedinstvenu sliku različitosti Kaleidoskopa kulture i novo lice kulture u Novom Sadu.

Mesto održavanja: Kulturne stanice, Kreativni distrikt
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.kaleidoskopkulture.com

12.09. – 08.11.

BOŠKO PETROVIĆ: DELA IZ FONDA MUZEJA GRADA NOVOG SADA

Izložbom Boško Petrović: dela iz fonda Muzeja grada Novog Sada prisećamo se jednog od najznačajnijih vojvođanskih umetnika, slikara i tapiseriste Boška Petrovića (Novi Sad, 1922–1982) i izražavamo zahvalnost Višnji Petrović koja je povodom stogodišnjice od rođenja Boška Petrovića poklonila devet slika svog oca Muzeju. Izložba je prilika da se setimo velikog umetnika koji je svojim stvaralaštvom i društvenim angažovanjem obeležio jednu epohu u istoriji Novog Sada i srpske umetnosti. Ujedno, ovo je i povod da obeležimo još jedan značajan jubilej – šezdeset godina od osnivanja Galerije savremenih novosadskih umetnika u Muzeju grada Novog Sada, danas pod nazivom Zavičajna galerija, čiji je jedan od osnivača

bio slikar Boško Petrović. Svojevremeno formirana kao prva umetnička zbirka u gradu u kojoj je na muzeološkim principima proučavana savremena umetnost u Novom Sadu, Galerija danas ima status muzejskog odeljenja. Zbirku dela Boška Petrovića u Muzeju grada Novog Sada čini trideset i devet dela izvedenih u različitim tehnikama – 16 ulja na platnu, papiru i kartonu, devet tempera, pet kolaža i devet tapiserija. Izbor dela ovog autora predstavljenih na izložbi u znatnoj meri prikazuju izrazitu slojevitost i kompleksnost njegovog stvaralaštva. Na izložbi će biti prikazan i dokumentarni film o Bošku Petroviću autora Filipa Markovinovića, realizovan povodom izložbe Boško Petrović: skice za velika dela autorke Dragane Garić Jovičić, istoričarke umetnosti, više kustoskinje Muzeja Vojvodine. Izložbu je moguće pogledati svakog dana, osim ponedeljkom, od 10 do 18 časova. Mesto održavanja: Zbirka strane umetnosti
Više informacija na sajtu organizatora: <https://museumns.rs>

01.10. nedelja

MEĐUNARODNI BEAN FESTIVAL

Međunarodni Bean festival je međunarodno takmičenje u kuvanju pasulja na tradicionalan način. Pored takmičenja posetioci mogu da uživaju u neodoljivim ukusima raznih jela od pasulja, ali i u ostalim specijalitetima vojvođanske kuhinje kao što su vrući čvarci, perkelt, krofne, štrudle, pite i druga slatka i slana jela pripremljena u čarobnom ambijentu kulturnog vojvođanskog salaša. “Salašarska pijaca”, kao prateći deo festivala, pruža mogućnost degustacije ili kupovine proizvoda domaće hrane, rakije, vina, organskih proizvoda ili zimnice. Prikazano je i tradicionalno pečenje rakije, uz mogućnost degustacije. Uz prepoznatljivu “Ravničarske igre” kao što su bacanje starog bicikla u dalj, navlačenje konopca, brzo prenošenje pasulja, posetioci su u prilici da prođu školu jahanja ili vožnju fijakerom, uživajući u idiličnom ambijentu vojvođanskih salaša. Pripremljen je bogat muzički program, vredne nagrade, specijalni gosti i nagradna igra za posetioce. Mesto održavanja: Salaš 137 – Čenej
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.beanfestival.rs

05.10. – 08.10.

ZOV RAVNICE

Festival igre i muzike „Zov ravnice“ realizuje se sa ciljem praćenja mladih i talentovanih ljudi u oblasti muzike i igre prvenstveno zbog negovanja različitih narodnih tradicija i kultura – prikazivanjem različitih kultura kroz igru, muziku, pesmu i tradicionalne nacionalne nošnje naroda. Na taj način se učesnici festivala iz drugih gradova i zemalja upoznaju sa lepotama našeg grada Novog Sada. Pored kulturno-umetničkih društava iz naše zemlje i inostranstva, učestvuju predškolska ustanova „Radosno detinjstvo“, osnovne i muzičke škole, škola za decu sa posebnim potrebama, plesne i pevačke grupe i neafirmisani bendovi. Na festivalu se predstavlja veliki broj učesnika u kulturno-zabavnom programu i izlagača, koji predstavljaju svoje proizvode (pčelinji proizvodi, vino, ručni radovi, kolači, nakit).

Mesto održavanja: Trg slobode

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.velikokolo.org, www.facebook.com/zovravnice

06.10. petak

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima opuste i ugone sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim specijalitetima i dobroj zabavi. Bazar se održava svakog prvog petka u mesecu sa izuzetkom decembra kada se održava i zimski praznični Bazar. Organizatori događaja zadržavaju pravo da usled loših vremenskih uslova promene datum održavanja Bazara.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://nocnibazar.rs>

06.10. – 07.10.

NOVOSADSKI OKTOBERFEST

Novosadski Oktoburfest okuplja najznačajnije pivare iz Srbije i regiona, kao i veliki broj muzičara. To je manifestacija u slavu piva, perca, kobasica, dobre muzike i odličnog raspoloženja.

Mesto održavanja: Plato ispred TC Promenada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/ns.oktoberfest

07.10. subota

ŠARGAREPIJADA

Begeč je već nadaleko poznat po svom proizvodu sa geografski zaštićenim poreklom, šargarepi. U to ime, drugu godinu za redom održava se manifestacija pod nazivom „Šargarepijada“ u Begeču. Posetioци će imati priliku da probaju različite proizvode od šargarepe i uživaju u različitim kulturno-umetničkim događajima. Glavna atrakcija manifestacije će biti bik na ražnju. Za kraj događaja, program će upotpuniti sastav „Frtalj tamburaška banda.“

Mesto održavanja: Begeč

Za više informacija o programu manifestacije, posetite sledeći link:

<https://m.facebook.com/p/%C5%A0argarepijada-Bege%C4%8D-100086305844436/>

08.10. nedelja

NOVOSADSKI MARATON

Novosadski maraton podrazumeva trku dužine 42,195 kilometra kroz urbani deo Novog Sada i duž obale Dunava. Trka je kružnog karaktera i start i cilj su u Ulici Miloša Bajića kod Doma Vojske. Pored glavne, postoje i prateće trke u sledećim kategorijama: polumaraton na 21 kilometar, trka na 10 kilometara i trka na 5 kilometara. Novosadski maraton je manifestacija od posebnog značaja za Grad Novi Sad. Nalazi se u kalendaru atletskih manifestacija Atletskog saveza Srbije i AIMS-a.

Mesto održavanja: Ulice Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.marathon.org.rs

11.10. – 15.10.

FILMSKI FESTIVAL UHVATI SA MNOM OVAJ DAN/UHVATI FILM

Filmski festival “Uhvati sa mnom ovaj dan/Uhvati film” je međunarodnog karaktera i obuhvata projekcije filmova na temu invalidnosti, kao i prateće programe: filmske radionice, tribine/razgovore sa autorima i akterima filmova, seminar za novinare i studente žurnalistike, izložbe, performanse i slično. Konkursom za filmove koji se raspisuje svakog proleća, afirmiše se originalan pristup invaliditetu, potencijali osoba sa invaliditetom, filmsko stvaralaštvo o osobama sa invaliditetom i same osobe sa invaliditetom. Filmski program u nekoliko dana predstavlja

filmove kako iz Srbije i regiona tako i sa gotovo svih kontinenata. Nakon filmova, tradicionalno se održavaju razgovori sa autorima i akterima. Bitan deo festivala predstavlja i Filmski karavan koji obuhvata: najavna gostovanja, promociju festivala i postprodukciju. Slogan festa je “Filmovi koji menjaju perspektivu”.

Mesto održavanja: Kulturni Centar Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.uhvatifilm.org

12.10. – 14.10.

MEĐUNARODNI VIDEO FESTIVAL VIDEOMEDEJA

Videomeđeja je internacionalni umetnički festival novih medija osnovan u Novom Sadu, 1996. godine. Festival se sastoji od takmičarskog programa i različitih pratećih programa koji se, u zavisnosti od trenutne produkcije i koncepcije, dešavaju na različitim lokacijama u Novom Sadu. U okviru programa festival je fokusiran na umetničke projekte koji kombinuju sliku i zvuk, naprednu komunikaciju, objekte, u simbiotičkom ili avangardnom stilu – od video radova, dokumentarnih i kratkih filmskih formi, digitalnih animacija, medijskih instalacija i intervencija u prostoru do interaktivnih i robotizovanih objekata, URL projekata, „open source“ aplikacija, živih audio-vizuelnih nastupa, elektronske muzike, naprednih tehnologija u umetničkoj praksi. Prateći programi se realizuju u formi projekcija, instalacija, VJ i muzičko-vizuelnih nastupa, performansa, prezentacija, tribina i TV emisija emitovanih na lokalnim i nacionalnim TV stanicama. Svake godine u revijalnom delu programa publika može da vidi i najnoviju produkciju domaćih autora u selekciji „Made in Serbia“, ali i najnovije, najbolje, diplomske kratke filmove studenata sa prestižnih svetskih filmskih akademija i fakulteta u selekciji „Lunartis“.

Mesto održavanja: Kulturna stanica Svilara

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.videomeđeja.org

12.10. – 15.10.

MEĐUNARODNI FESTIVAL INOVACIJA, ZNANJA I STVARALAŠTVA TESLA FEST

Osnovni moto Tesla festa je aktiviranje inovacionih potencijala, popularizacija inovacija, pronalazaštva i inovacione delatnosti u našoj zemlji, snažniji razvoj i primena pronalazaka i patenata u stvaranju inovacione

ekonomije u Srbiji. Licenciran je od strane Svetske organizacije za intelektualnu svojinu („WIPO“), koja dodeljuje priznanje najuspešnijem pronalazaču. U okviru festivala svake godine svoje pronalaskе, inovacije, nove proizvode, tehnologije i projekte izloži preko 500 individualnih pronalazača, mladih talenata, studenata, preduzetnika, škola, fakulteta, instituta i preduzeća iz zemlje i inostranstva. Na Tesla festu organizuje se i „Međunarodna konferencija o intelektualnoj svojini“, kao i takmičenje i smotra stvaralaštva mladih talenata „Inovacioni potencijali mladih“.

Mesto održavanja: SPENS

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://teslafest.com>

13.10. petak

SAJAM SPORTA

Na Sajmu sporta, pripremaju se takmičenja na otvorenom prostoru i u halama, a uz sportska nadmetanja i demonstraciju sportskih veština, integrisani su i edukativni segmenti namenjeni rekreativcima i profesionalnim sportistima. U okviru ovog sajma održavaju se međunarodna konjička takmičenja (preponske utakmice i nadmetanje u vožnji zaprega).

Mesto održavanja: Novosadski sajam

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.sajam.net

13.10. – 17.10.

SERBIA FASHION WEEK

„Serbia Fashion Week“ je peta najveća nedelja mode u Evropi i najveća nedelja mode u Jugoistočnoj Evropi prema broju posetilaca, kvalitetu produkcije i kvalitetu i obimu programa. Svako izdanje festivala poseti blizu 30.000 posetilaca kojima se predstavi oko 70 modnih dizajnera.

„Serbia Fashion Week“ održava se dva puta godišnje, u trajanju od 7 dana, uz učešće poznatih svetskih i domaćih modnih dizajnera i primenjenih umetnika. Sastavljen je iz nekoliko segmenata: internacionalna moda, domaća moda, edukativne konferencije, seminari, radionice i panel diskusije. Sastavni deo festivala su i izložbene postavke poznatih inostranih i domaćih umetnika iz oblasti primenjene umetnosti, arhitekture, enterijera, eksterijera, novih oblika multimedijalne umetnosti, muzički koncerti i

retrospektiva dešavanja, uz dodelu nagrada inostranim i domaćim učesnicima

„Fashion Talent Design Competition“ i „European Fashion Talent Design Competition“ su nacionalna i internacionalna platforma za prepoznavanje i podršku mladih talenata u oblasti modnog dizajna. Cilj ovih platformi je da se mladim, neafirmisanim, dizajnerima pruži mogućnost ostvarivanja i razvitka međunarodne karijere u modnoj industriji. Pored predstavljanja na samoj Nacionalnoj nedelji mode, najautentičnijem talentu omogućava se i predstavljanje na najvećem svetskom modnom festivalu, koji se odvija svake godine u Holandiji.

„Design Week“ je još jedna platforma Nacionalne Komore za Modu Srbije, čiji cilj jeste da obezbedi jaku globalnu vidljivost za umetnike kroz lokalne i međunarodne medije, aktivirajući razmenu ideja, prezentacije savremenih trendova dizajna i znanja vrhunskih predavača i njihovih edukativnih radionica koje predstavljaju suštinski deo Nedelje dizajna. Ovaj projekat takođe treba da predstavlja tačku u kojoj će srpska publika imati jedinstvenu priliku da se upozna sa radovima poznatih domaćih i internacionalnih umetnika u oblasti primenjene umetnosti, kostimografije, modnog dizajna, grafičkog dizajna, fotografije, multimedije, arhitekture

Mesto održavanja: Novi Sad

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.serbiafashionweek.com

14.10. subota

INVICTUS CHALLENGE FRUŠKA GORA

Fruškogorski usponi i padovi, preskakanje drvenih prepreka, automobilskih guma, probijanje kroz blato, ulazak u jezero, penjanje uz konopac, samo su neki od izazova koje takmičari moraju da savladaju na stazama dugim 7 i 19 kilometara. Fruška gora je najlepša u jesen pa su svi učesnici, pored nadmetanja, u prilici da uživaju u čarima koje im pruža ova planinska lepotica, uzimajući u obzir činjenicu da se sve prepreke nalaze u šumi.

Mesto održavanja: Fruška gora

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://invictuschallenge.rs>

14.10. – 15.10.

ČARDE I BANDE

Festival „Čarde i bande“ je događaj na otvorenom koji promoviše tamburašku muziku i riblju čorbu. Na obali Dunava okupljaju se najbolje čarde iz zemlje i okruženja i za posetioce pripremaju ukusna jela od ribe. Ceo događaj upotpunjen je muzikom tamburaških bandi, a njegov početak označava povorka tamburaša sa Trga slobode do Sunčanog keja.

Mesto održavanja: Sunčani kej – preko puta Doma Vojske

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.communications.rs/cardeibandejun2023.

14.10. subota

FENSERAJ UKUSA

Fenseraj ukusa se održava u večernjim satima na Detelinarskoj pijaci i svojim sadržajima privlači publiku svih uzrasta. To je mesto okupljanja malih i srednjih proizvođača iz Srbije koji posetiocima nude širok asortiman domaćih proizvoda, kako tradicionalnih tako i inovativnih. Osim hrane, pića i rukotvorina, manifestaciju upotpunjuje i bogat muzički program.

Mesto održavanja: Detelinarska pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.fenserajukusa.rs

18.10. – 26.10.

NOMUS

Međunarodni festival klasične muzike Novosadske muzičke svečanosti (NOMUS) održava se svake godine i traje od 7 do 10 dana. Reč je o festivalu sa zavidnom, dugogodišnjom tradicijom. Zahvaljujući smišljeno odabranom programu i kvalitetnim interpretacijama čuvenih umetnika, ne samo s naših prostora, već i iz inostranstva, Novi Sad je svake godine tokom trajanja festivala, prestonica na međunarodnoj muzičkoj mapi. NOMUS je proglašen za manifestaciju od izuzetnog značaja od strane Ministarstva kulture Republike Srbije, a od 2012. godine, zajedno sa najznačajnijim festivalima u našoj zemlji postao je i član EFA (Međunarodne asocijacije Evropskih festivala). U januaru 2015. godine NOMUS-u je dodeljena Nagrada ugledne revije “Muzika klasika” u kategoriji Muzički festival u 2014. godini.

Mesto održavanja: Sinagoga, Srpsko narodno pozorište, Gradska kuća

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.muzickaomladina.org

20.10. – 21.10.

FESTIVAL SRPSKOG PODZEMLJA

Festival se bavi promocijom regionalne i domaće anderground kulture kroz muziku, fanzine i razmenu vinila. Na Festivalu srpskog podzemlja nastupaju muzičari i bendovi na dve bine. Pored muzičkog dela programa, tokom oba dana festivala, pred posetiocima će se naći berza vinila, kompakt diskova, kasete, kao i ručnih radova, umetničkih kreacija i drugih proizvoda koje prave pripadnici anderground scene.

Mesto održavanja: SKCNS Fabrika

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/FestivalSrpskogPodzemlja.official

20.10. petak

START UP NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Manifestacija je, pre svega, namenjena onima koji su novi u preduzetničkim vodama i koji su tek pokrenuli svoj posao malog proizvođača, kao i za dosadašnje izlagače na Novosadskom noćnom bazaru koji su voljni da svojim iskustvom pomognu novima u poslu i izlažu svoje proizvode i na ovakvom događaju. „Start Up“ Novosadski noćni bazar posetiocima nudi uživanje u večernjoj kupovini kvalitetnih domaćih proizvoda uz pregršt dobre zabave.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://nocnibazar.rs>

20.10. – 22.10.

FILMSKI FESTIVAL OBNOVA

Filmski festival Obnova je rezultat entuzijazma mladih filmskih radnika, ljubitelja filma koji žele da podsete na to da dobri sistemi vrednosti žive i obnavljaju se na filmskom platnu. Opšti cilj festivala predstavlja promovisanje Novog Sada na evropskoj filmskoj sceni, kao i ostvarivanje samoodrživog filmskog festivala koji će aktivno doprinositi domaćoj kinematografiji, a posebno novosadskim rediteljima i producentima. Takođe, još jedan od ciljeva predstavlja popularizacija lokacija u okolini Novog Sada i Fruške gore čime se podiže interesovanje stranih produkcija za do sada neprikazane i skrivene, a ujedno i atraktivne lokacije. Razvoj filmske publike je u fokusu festivala

Obnova, a dosadašnja izdanja su pokazala da Novi Sad ima festivalsku filmsku publiku i da postoji prostor za dalji razvoj na tom polju.

Mesto održavanja: Novi Sad

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://ffobnova.rs>

21.10. subota

JESENJI PLANINARSKI MARATON NA FRUŠKOJ GORI

Jesenji planinarski maraton je zamišljen kao sportsko takmičarsko-rekreativna manifestacija sa naglaskom na fizičkoj aktivnosti koja podrazumeva kretanje po šumskom, ponekad i divljem, pojasu brdovite Fruške gore. Za ovaj maraton odabrane su tri staze. Maksi staza je dugačka 25 kilometara, Hobi staza 10 kilometara, dok je Mini staza, koja je namenjena deci, dugačka 4 kilometra. Sve staze počinju i završavaju se na Popovici, a pravo učešća imaju svi koji se osećaju zdravi i sposobni da savladaju neku od ponuđenih staza. Svaki učesnik na maratonu učestvuje na sopstvenu odgovornost.

Mesto održavanja: Fruška gora, start i cilj na Popovici

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.fruskogorski-maraton.com

23.10. – 29.10.

TASTE OF PLANET

„Taste of Planet“ je festival nacionalnih kuhinja u okviru kojeg se svakog dana predstavlja po jedna strana ambasada sa jelima karakterističnim za tu zemlju. Tokom trajanja manifestacije Novosađani i gosti glavnog grada Vojvodine imaju priliku da probaju specijalitete različitih nacionalnih kuhinja, upoznaju kulturnu baštinu tih zemalja, kao i da uživaju u njihovoj tradicionalnoj i savremenoj muzici.

Mesto održavanja: Plato ispred TC Promenada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://communications.rs/tasteofplanet2022>

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;

021/895-598 kicfutog@gmail.com

DOM KULTURE

Ignjata Pavlasa 4; 060 4114220

www.domkulturens.com

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972 info@kcns.org.rs

www.kcns.org.rs

02.10. – 11.10. Likovni salon Kcns

Izložba Dragana Batinića „SKULPTURE I KRUGOVI“

18.10. sreda 18.00 Svečana sala Gradske kuće

Koncert ansambla „Camerata Balcanica“

ArtLink, član Evropske asocijacije festivala i Hub za Zapadni Balkan, priprema 18. oktobra u partnerstvu sa Kulturnim centrom Novog Sada i uz podršku Ambasade Švajcarske, Fonda za Zapadni Balkan i EU za tebe, koncert Camerata Balcanica u okviru programa i izložbe „Ženske umetničke veze“, koji će trajati od 12. do 18. novembra. Koncert će biti održan u Gradskoj kući u Novom Sadu i predstaviće ansambl Camerata Balcanica (kamerni orkestar) koji okuplja mlade umetnike klasične muzike sa Zapadnog Balkana 6 (VB6) koji su letos imali umetničku rezidenciju pod mentorstvom istaknutog dirigenta Srboljuba Dinića (Srbija/Švajcarska). Program će biti pažljivo odabran sa prilagođenom kombinacijom repertoara klasične muzike i muzike sa Zapadnog Balkana.

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mlskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i

subotom od 10 do 13 časova.

25.09. – 06.10.

Izložba Uroša Nedeljkovića „ANTIFORME“

AMERIČKI KUTAK

Kej žrtava racije 2b www.americancorners.rs

https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS

tel: 472 28 40

Besplatni Konverzijski klub sa Lanom se vraća – svake srede od 18 i 30 časova. Svi su dobrodošli!

Svakog petka, od 17.00-18.00

Kids Corner je zamišljen kao program za decu od 4 do 10 godina, na kome ona kroz igru besplatno uče engleski jezik.

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD

Trg republike 4, tel: 064/9820910

SKC FABRIKA

Bulevar Despota Stefana 5

www.skcms.org

12.10. četvrtak 20.30

Kolja i Grobovlasnici promovišu novi album "Sreća i druge brige"

27.10. petak

Joker Out ove jeseni prvi put u Novom Sadu!

Nakon što je za samo nekoliko sati rasprodat prvi koncert benda Joker Out u Novom Sadu, Charm Music je zakazao još jedan dodatni koncert u ovom gradu! Svi oni koji nisu stigli da nabave svoje ulaznice za prvi koncert benda Joker Out u Fabrici, sada mogu kupiti karte za 27. oktobar Slovenačka shagadelic rock`n`roll atrakcija, bend JOKER OUT najavljuje svoj prvi samostalni koncert 27. i 28. oktobra u Fabrici u Novom Sadu. Jedan od trenutno najtraženijih mladih bendova u regionu, autori evrovizijskog hita „Carpe Diem”, u Srbiji su se proslavili prošle jeseni, kada su izdali svoj premijerni singl na srpskom „Demoni” Bend koji je rasprodao 12.000 ulaznica za koncert u Areni Stožice u Ljubljani, ovog oktobra dolaze po prvi put u Novi Sad, kako bi sa domaćom publikom podelio njihov energičan, zavodljiv i moderan zvuk koji je osvojio ceo region. Ulaznice se mogu kupiti na gigstix.rs i GIGS TIX prodajnim mestima po ceni od 1900 dinara.

KC LAB

Dr Hempta2

<https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB>

04.10. sreda 19.00

A\$AP

kulturno-umetnički događaj pod nazivom "A\$AP Novi Sad"

Manifestacija je realizovana u ciriško-novosadskoj koprodukciji, a za cilj ima da obuhvati muzički opus renomiranih kantautora koji se okupljaju i stvaraju pod okriljem A\$AP Mob-a, sa izletima u konceptualno i duhovno srodna dela i drugih autora.

05.10. četvrtak 19.00

Situacija x Izuvanje

Uši vam milujemo dobro poznatim hiphop / trap hitovima naše, a bogami i tamo neke druge zemlje

06.10. petak 21.00

Skotni vrag

Oni su Skotni Vrag iz Virovitice!

Upoznali su se na EEnlarge Europe SUBSTRAT konferenciji u Zagrebu.

Cetvoroclan bend s istoimenim debi albumom ucinice nasu kucu njihovim novim pristanistem.

S obzirom na to da je uistinu slojevit, tekstualno i muzicki potrebno je mnogo koncentracije i paznje. Skotni je vrag progresivan, na momente psihodelican, cvrst, ali i mek, s vrlo spretno i zanimljivo ukomponovanim prelazima, od teskih udaraca bubnja i jakih riffova raspevane gitare, preko razigranih klavijatura, do govorenih, recitativnih delova i vokalnih filtera.

07.10. subota 18.00

Streetwise

Dugo nije bilo ništa sada opet nešto - još jedan Streetwise session.

Dramovi, kikovi, hitovi i snerovi, MCjevi i fat capovi.

Samo za vas i nas seškaju:

Straight outa Leskovac - TripR, živa enciklopedija domaćeg hip hopa sprema neočekivanu retrospektivu kojom ćemo obeležiti 50 godina ovog muzičkog pravca. Tu su i MC Don Dada i Drumsik direktno iz prestonice da malo ubrzaju, drum zarolaju i zapečate sesiju. Naravno tu su i vaši domaćini - mladi, lepi multitalentovani Jang Tuna, iskusni tandrprcer i Banzae, besni brat sa juga, polovina legendarnog Madreda.

08.10. nedelja 20.00

OLIGARKH- svirka

JEVREJSKA OPŠTINA

Jevrejska 11 www.jons.rs

Tel: 021423882

NEDELJA 8. OKTOBAR, Beograd, Jevrejski kulturni centar, Jevrejska 16, od 20 sati

Predstava, "Sećaš li se", pozorište Kralj David

Predstava je odigrana premijerno na Porodičnom seminaru u Kladovu 2023.

Učestvuju i članovi JONS.

Postoji mogućnost organizacije prevoza. Prijave do srede 4.10. do 12 sati!

UTORAK 10. OKTOBAR, od 18.00 sati, Klub JONS

Prikaz jevrejskog venčanja u Parizu – presenter dr Mirjana Kranjac

UTORAK 17. OKTOBAR, od 18.00 sati, Klub JONS

Filmsko veče: Golda, britansko-američki film iz 2023. godine

trajanje 1 sat 40 minuta

Film o jednoj od najzanimljivijih političarki iz savremene istorije, prva žena predsednica vlade Izraela. Bila je važan politički činilac u presudnim trenucima za izraelski opstanak. Igra je maestralno Helen Miren (Helen Mirren). PETAK 24. OKTOBAR, od 18.30 sati, Klub JONS
Snimak koncerta posvećenog Leonardu Koenu, Montreal 2018, trajanje 1:28:23

Tower of Song: A Memorial Tribute to Leonard Cohen
UTORAK 31. OKTOBAR, od 18.00 sati, Klub JONS
Sećanje na Đorđa Lebovića, moderator dr Gordana Todorčić

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muзickaomladina.org

06.10. petak 19.00 Sinagoga

12. Beogradski Šopen fest u Novom Sadu

Tri boje Šopena

Olivera Radmanović

Ljiljana Vukelja

Neven Šobajić

Ulaz je slobodan

Program: Frederik Šopen

Olivera Radmanović

Prelidi Op. 28, izbor

Ljiljana Vukelja

Sonata br. 2 u b-molu, Op. 35

Neven Šobajić

Barkarola u Fis- duru, Op. 60

Skerco br. 4, u E- duru, Op. 54

18.10. sreda 20.00 Sinagoga

Ivo Pogorelić & Vojvođanski simfonijski orkestar

Program:

M Musorgski: Noć na golom brdu

S Rahmanjinov: Koncert za klavir i orkestar br. 2 u c-molu op. 18

19.10. četvrtak 20.00 Sinagoga

Zagrebački solisti

Umetničko vođstvo: Sreten Krstić, violina

Solistkinja: Sonja Šarić, sopran

Program:

Papandopulo: Pintarichiana

R. Štraus: Četiri poslednje pesme, za sopran i orkestar

20.10. petak 20.00 SNP

PREDA'S Project

Marius Preda, cimbalo

Eduard Preda, klavir – Thomas Preda, električni bas

Iulian Nicolau, perkusije

Projekat PREDA je autentična i zadivljujuća muzička priča proslavljenog cimbaliste Marijusa Prede i njegovih darovitih sinova.

U njemu su na originalan način spojeni blistava virtuoznost, tečni lirizam, delikatni pasaži, uzbudljivi ritmovi...

Projekat PREDA je eksplozija entuzijazma i strasti.

Rolerkoster zvukova i stilova, umetničke, džez i etno muzike.

21.10. subota 20.00 Gradska kuća

Ratimir Martinović, klavir

Klavirska muzika Vasilija Mokranjca, povodom sto godina od kompozitorovog rođenja

Iako jedan od najistaknutijih srpskih kompozitora druge polovine XX veka, Vasilije je do danas ostao u senci Stevana, svog bliskog rođaka. Međutim, dostignuća koje je Stevan ostvario na polju horske, Vasilije je uradio na području instrumentalne – simfonijske i klavirske muzike.

Veće posvećeno isključivo klavirskim delima ovog nedovoljno poznatog i zanemarenog, a izuzetno značajnog stvaraoca, prirediće jedan od najboljih savremenih pijanista s ovih prostora, Ratimir Martinović.

22.10. nedelja 20.00 Svečana sala Gradske kuće

Romantičari, dobrodošli. Koncert kamernе muzike

Mairead Hickey, violina (Irska) – William Hagen, violina (SAD) – Adrien La Marca, viola (Francuska)

Paolo Bonomini, violončelo (Italija) – Lorraine Campet, kontrabas (Francuska) – Mate Bekavac, klarinet (Slovenija)

– Sergio Azzolini, fagot (Italija) – Kristian Katzenberger, horna (Nemačka)

Program:

F. Schubert: Oktet u F-duru

L. v. Beethoven: Septet u Es-duru

23.10. ponedeljak 20.00 Sinagoga

Simfonijski orkestar RTS & Stanko Madić, violini

Dirigent: Premil Petrović (Srbija/Nemačka)

Kapitalna instrumentalna dela velikana muzičke istorije u izvodenju našeg uglednog orkestra i gostujućih, renomiranih umetnika.

Program:

J. Brahm: Koncert za violinu i orkestar br. 1, D-dur, op. 77

P. I. Čajkovski: Simfonija br. 6 u b-molu, „Patetična“

24.10. utorak 20.00 Sinagoga

Kamerni ansambl NOMUS

Rita Kinka, klavir – Laura Levai Aksin, flauta – Sanja

Romić, oboa

Aleksandar Tasić, klarinet – Nemanja Mihailović, fagot –

Nikola Ćirić, horna

Program:

R. Štraus: Simfonijska poema „Til Ojlenšpigel“, za duvački kvintet i klavir, op.28

Andrey Rubcov: Sekstet „Matisse“

R. Šuman: Sekstet u Es-duru, za duvački kvintet i klavir, op. 44

25.10. sreda 20.00 Sinagoga

Mohammad Reza Mortazavi, perkusije

„Upoznajte čoveka s najbržim prstima na svetu –

Muhameda Rezu Mortazavija“. Ovaj neobičan umetnik svira udaračke instrumente tombak i def i komponuje. U svojoj umetnosti, neprestano traga za idejom univerzalne muzike, u kojoj je čitavo čovečanstvo duboko povezano.

26.10. četvrtak 20.00 Sinagoga

Simon Trpčeski & Prijatelji

Projekat Makedonissimo

Simon Trpčeski, klavir

Hidan Mamudov, klarinet, saksofon, kaval

Aleksandar Krapovski, violina

Aleksandar Somov, violončelo

Vlatko Nušev, perkusije

Interpretacije Simona Trpčeskog, jednog od najtraženijih pijanista današnjice, su originalne i duboko izražajne, a njegov virtuoziitet naglašen i moćan. Simon osvaja srca slušalaca po celom svetu. Svira s najvećim svetskim orkestrima, kao što su Njujorška filharmonija, Kraljevski filharmonijski orkestar iz Londona, Simfonijski orkestar San Franciska...

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA

BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

www.beljanskimuseum.rs

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka,

sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić). inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu vrednost muzeja.

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; glurm@nadlanu.com

www.rmamuzic.rs

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića – Stojan Ćelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na platnu.

04.10. – 29.10.

PLURALNE STRATEGIJE

Izložba obuhvata dela tridest umetnika koji su stvarali drugoj polovini dvadesetog veka.

Iako odabrana umetnička dela ne nagoveštavaju povezanost sa temama koje istražuju, kao različiti istraživački procesi sa različitim problemskim konceptima pokazatelji su saradnje i kolektivnog delovanja u okviru svog vremena pružajući značajan materijal za istraživanje razvoja likovne umetnosti na našim prostorima. Na izložbi su prisutni naši istaknuti umetnici raznovrsnih stilskih opredeljenja čijim radovima možemo pratiti samo deo složenih kretanja u slikarstvu ovih prostora sedme i osme decenije.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

06.10. petak 10.00 Svečana sala Matice srpske

Drugi botanički simpozijum: treći vek botanike u Vojvodini

11.10. sreda 18.00 Svečana sala Matice srpske

Prof. dr Vlado Delić: Dostignuća u razvoju govornih i jezičkih tehnologija i dr Dragan Novković: Istorijsko-filozofski aspekti veštačke inteligencije

16.10. ponedeljak 18.00 Svečana sala Matice srpske

Muzičke večeri Matice srpske- Dejan Božić- violončelo i Nataša Mitrović- klavir

Program: Debisi, Dvoržak, Sibelijus, Šostakovič

19.10. četvrtak 12.00 Svečana sala Matice srpske

Govori:

Aleksandra Ninković- Tasić: Sa pašnjaka do naučenjaka

26.10. četvrtak 12.00 Svečana sala Matice srpske

Prof dr Vesna Ivkov: Muzički folklor Banatskih Srba u

svetlu etnomuzičkih istraživanja

Govori: Prof. dr Vesna Ivkov

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na putovanje kroz srpsku umetnost dugu tri veka – od slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka. Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono što do sada niste znali o srpskoj umetnosti.

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka.

Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. veka.

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca.

Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih epoha.

oktobar 2023 – januar 2024.

Paja Jovanović i Gustav Klimt. Jedna epoha, dva umetnika, tri muzeja

Ulaznica: 200 rsd

Namenjeno: svim uzrastima

oktobar 2023 – februar 2024.

Pomorišac – Vasa Pomorišac

Ulaznica: 200 rsd

Namenjeno: svim uzrastima

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org

09.10. – 20.10.

Izložba

Jelena Kovačević Vorgučin / HLOROFIL I SVETLOST:
zaustaviti nestalno

GALERIJA UPIDIV - FORMA,

Ilije Ognjanovića 3

telefon:524 481, www.upidiv.org.rs

office@upidiv.org.rs

Do 11.10.

Izložba

Dunja Branovački- Tezejev brod

03.10. – 22.10

Izložba

Nataša Stojanović- Beronja: Susret kultura

Utkane trake od recikliranog tekstila. Nakit prati istu nit izložbe, stare zaboravljene i pokidane ogrlice kombinuju se sa detaljima urađenim od polimerne gline.

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića

6; tel: 420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs

sanuns@uns.ac.rs

28.09. – 12.10.

Izložba

SAVA HALUGIN RAZMATRANJE PLOHA

04.10. sreda 18.00

PROF. DR MILORAD PUPOVAC POSTAJANJE

MANJINOM: JEDNO HISTORIJSKO I BIOGRAFSKO

ISKUSTVO

SRPSKA AKADEMIJA NAUKA I UMETNOSTI

OGRAK SANU U NOVOM SADU

Ima čast da Vas pozove na predavanje koje će održati

Prof. dr Milorad Pupovac

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

04.09. – 30.10.

Izložba

Petja Kolenko: CRNO-BIJELI SVET

26.09. – 14.10.

Izložba

Ivana Arandelović: SVESKE, KRPE I BALADE

SVESKE, KRPE I BALADE predstavljaju seriju crteža rađenih vizuelnog dnevnika, crtačkih intervencija unutar knjige, tekstilnih crteža i akvarela na pamučnim papirima.

OMLADINSKI CENTAR CK13

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.org

04.10. sreda 21.00

ZIEMIA

Muzički događaj

Poljski džez sastav ZIEMIA je osnovao gitarista Oskar Tomala 2019. Bend je počeo da radi na kompozicijama Oskara Tomale i Jakuba Vozika u pripremanju za koncertne nastupe

05.10. četvrtak 20.00

Antiratni film #2 : Polja smrti

Omladinski centar CK13 vas poziva na projekciju filma “Polja smrti” (The Killing Fields, 1984) o režimu Crvenih Kmera u Kambodži.

Film je nastao na temelju istinitih događaja, iskustva i prijateljstva dvojice novinara, kambodžanca Ditha Prana i amerikanca Sydneyja Schanberga. “Polja smrti” je režirao Roland Joffé, scenario je napisao Bruce Robinson, muziku za film je radio Mike Oldfield kojom je dirigovao David Bedford. Film je osvojio tri nagrade Oscar. Glavne uloge igraju Sam Waterson, Haing S. Ngor i John Malkovich.

06.10. petak 21.00

Neprijatelj Prelazi Zeku + Rašpa

Muzički događaj

07.10. subota 20.00

Muzički događaj

Solidarno uz SAWA fest VOL. 2

13.10. petak 21.00

Muzički događaj

PROMOCIJA ALBUMA ‘WANTON PSALMS’

(Polywhy, Ubili su Batlera, Kratom)

14.10. subota 21.00

Muzički događaj

Lust 4 Thrust + Noise Gate + Kovano Grožđe
20.10. petak 21.00
Muzički događaj
Core Assault: Latebloom + Forgotten Scream + Blankfile

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;
www.muzejvojvodine.org.rs

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;
www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

01.01. – 31.12.

MILEVA: MI SMO STENA

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetiocima i posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, grafičkom dizajnu, crtežu i slici.

**MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI
Dunavska 29 tel 451 239**

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

**MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE
Dunavska 37 tel: 526-634
tel: 6613-526**

www.msuv.org

12.10. – 05.11.

Izložba

Arhitektura. Skulptura. Sećanje. Umetnost spomenika Jugoslavije 1945–1991.

“Kao kustosi i autori sa prostora bivše republike Jugoslavije propitujemo značaj i komunikaciju spomenika Narodnooslobodilačkoj borbi danas. Fizičko prisustvo spomenika u pejzažu je opomena na stravične posledice fašizma i nacizma, što pak postavlja pitanje uloge spomenika na nekadašnjoj jugoslovenskoj teritoriji, koja je teritorija današnje Evrope, zajednička svima nama. Izložba i katalog deluju kao arhiva svih vrsta fotografskog materijala, filmskih snimaka i autorskih spisa koja se stalno ažurira, arhiv koji čini novi aspect očuvanja ovog graditeljskog nasleđa u današnjem svetu.

13.10. – 05.11.

Izložba

Maja Erdeljanin: Dragi dnevniče

Kustos: Vladimir Mitrović

Prateći programi:

20. oktobar / petak 13h / Vođenje kroz izložbu

21. i 29. / subota i nedelja 10-12h / Dečje radionice sa umetnicom

27. oktobar / petak 19h / Promocija kataloga/knjige

Ovaj projekat je u isto vreme i prvi put da MSUV u svojoj poluvekovnoj istoriji publikuje katalog iz oblasti likovne umetnosti i lepe književnosti. Stoga, pred vama je poziv na putovanje.

**MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ
ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1
tel: 462 810;**

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

**MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci,
Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637**

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

**POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,
Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novisad@pzzp.rs**
Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

**ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE
Vojvode Putnika 2**

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com
www.zkv.rs

**SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,
Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs**

Pera Dobrinović

03.10.2023. utorak u 19:30h

BERTOVE KOČIJE ILI SIBILA

04.10.2023. sreda u 19:30h

POSLEDNJI BALKANSKI VAMPIR

05.10.2023. četvrtak u 19:30h

TARTIF (KOMIČNO U KLASIČNOM)

07.10.2023. subota u 18:00h

RAŠIVANJE

09.10.2023. ponedeljak u 19:00h

POŠTOVANA DECO

10.10.2023. utorak u 19:30h

LAŽA I PARALAŽA

12.10.2023. četvrtak u 19:30h

SITNICE KOJE ŽIVOT ZNAČE

16.10.2023. ponedeljak u 19:30h

NAJNORMALNIJI ČOVEK NA SVETU

17.10.2023. utorak u 19:30h

RIBARSKA SVAĐA

20.10.2023. petak u 20:00h

PREDA PROJEKT/PREDA'S PROJECT

23.10.2023. ponedeljak u 19:30h

POETESA

24.10.2023. utorak u 19:30h

JEVANĐELJE PO F. M. DOSTOJEVSKOM

25.10.2023. sreda u 19:30h

JEVANĐELJE PO F. M. DOSTOJEVSKOM

26.10.2023. četvrtak u 19:30h

ŠTO NA PODU SPAVAŠ

27.10.2023. petak u 19:30h

ŠTO NA PODU SPAVAŠ

28.10.2023. subota u 19:30h

REVIZOR

29.10.2023. nedelja u 19:30h

TRI ZIME

Scena: Jovan Đorđević

03.10.2023. utorak u 19:00h

KOPELIJA

06.10.2023. petak u 19:00h

VLADIMIR I KOSARA
07.10.2023. subota u 18:00h
TRI KARTE ZA OPERU
08.10.2023. nedelja u 20:00h
KONCERT JOSIPE LISAC
09.10.2023. ponedeljak u 20:00h
DRŽAVNI POSAO – VELIKA SEOBA ARHIVATORA
10.10.2023. utorak u 19:00h
VLADIMIR I KOSARA
12.10.2023. četvrtak u 20:00h
ŠEKSPIR/BAH (SHAKESPEARE/BACH)
14.10.2023. subota u 19:00h
LABUDOVO JEZERO
15.10.2023. nedelja u 20:00h
DISCO OPERA SPECIJAL
17.10.2023. utorak u 19:00h
LABUDOVO JEZERO
22.10.2023. nedelja u 20:00h
SRĐAN DINČIĆ – MERKUR BESKUĆNIK –
PREMIJERA
24.10.2023. utorak u 19:00h
ERO S ONOGA SVIJETA – Obnova
28.10.2023. subota 19:00h
MADAM BATERFLAJ, BALET
31.10.2023. utorak u 19:00h
ERO S ONOGA SVIJETA

Kamerna scena

14.10.2023. subota u 21:00h
BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA – Premijera
17.10.2023. utorak u 21:00h
BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA
18.10.2023. sreda u 20:30h
BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA
19.10.2023. četvrtak u 20:00h
BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA
21.10.2023. subota u 21:00h
BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA
23.10.2023. ponedeljak u 21:00h
LUTKA SA KREVETA BROJ 21
26.10.2023. četvrtak u 20:30h
NEODUSTAJANJE
27.10.2023. petak u 20:30h
NE MOŠ POBEĆI OD NEDELJE
28.10.2023. subota u 21:30h

DOK ČEKAMO GODOA
30.10.2023. ponedeljak u 20:30h
ZAJEDNO

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884;

blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

Velika scena

06.10.2023. petak u 19:30h
PALO INJE, PAO SNEG – PREMIJERA
07.10.2023. subota u 19:30h
DEJT
08.10.2023. nedelja u 19:30h
SHOW BIZ
10.10.2023. utorak u 19:30h
ČEKAJUĆI NJEGA
11.10.2023. sreda u 19:30h
PALO INJE, PAO SNEG
12.10.2023. četvrtak u 19:30h
VESELE DEVOJKE
13.10.2023. petak u 19:30h
TRI SORELE
17.10.2023. utorak u 19:30h
NEKA, JA ČU: FESTIVAL „ISADORA DANKAN“
18.10.2023. sreda u 17:00h
KOKO: FESTIVAL „ISADORA DANKAN“
18.10.2023. sreda u 18:00h
MED I MLEKO: FESTIVAL „ISADORA DANKAN“
19.10.2023. četvrtak u 19:30h
TRI: FESTIVAL „ISADORA DANKAN“
20.10.2023. petak u 19:30h
VESELI MATORCI
22.10.2023. nedelja u 19:30h
NIJE ČOVEK KO NE UMRE
26.10.2023. četvrtak u 19:30h
SHOW BIZ
28.10.2023. subota u 19:30h
REVIZOR
29.10.2023. nedelja u 19:30h
DOK TE JA HRANIM I OBLAČIM
31.10.2023 utorak u 19:30h
BOGOJAVLJENSKA NOĆ

Scena: Mala

05.10.2023. utorak u 18:00h
ANDJEOSKA BAJKA
07.10.2023. četvrtak u 11:00h
KAKO SE GRADI KARAKTER
08.10.2023. nedelja u 11:00h
ANDJEOSKA BAJKA
12.10.2023. četvrtak u 18:00h
UČENE MIŠICE
14.10.2023. subota u 11:00h
BAJKA O VITEZU BEZ KONJA
15.10.2023. nedelja u 11:00h
MAČAK U ČIZMAMA
17.10.2023. utorak u 20:00h
39 STEPENIKA
21.10.2023. subota u 11:00h
KOS I LISICA
22.10.2023. nedelja u 11:00h
USPAVANA LEPOTICA
25.10.2023. sreda u 19:00h
KSENIJA I LOVAC – PREMIJERA
26.10.2023. četvrtak u 18:00h
KSENIJA I LOVAC
28.10.2023. subota u 11:00h
MALA VILA
28.10.2023. subota u 20:00h
NAŠI DANI
29.10.2023. nedelja u 11:00h
PALČICA

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ,

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com

Scena: Velika

03.10.2023. utorak u 19:00h
ANTIGONA – LEPO JE KAD PADNEŠ NA MEKANO
05.10.2023. četvrtak 19:00h
DOSTOJEVSKI: IDIOT
07.10.2023. subota u 19:00h
ANA TEREK: NEVIDLJIVA DECA
10.10.2023. utorak u 19:00h
VERNE LENARD EREŠ KLEM: KAPETAN NEMO –
PO ROMANU 20.000 MILJA POD MOREM
16.10.2023. ponedeljak u 19:00h
LJUBOMIR SIMOVIĆ: PUTUJUĆE POZORIŠTE
ŠOPALOVIĆ

25.10.2023. sreda u 19:00
FERENC MOLNAR: DEČACI PAVLOVE ULICE

28.10.2023. subota u 19:00h
NEOPLANTA

30.10.2023. ponedjeljak u 19:00h
ILDIKO LOVAŠ: KAD TE BOG RITNE U STOMAK
Scena: Mala

09.10.2023. ponedjeljak u 19:00h
BLUDNI DANI KURATOG DŽONIJA – PO ROMANU
FILIPA GRUJIĆA

12.10.2023. četvrtak u 19:00h
ASTRID LINDGREN – VASELIN BOJDEV: PIPI DUGA
ČARAPA

31.10.2023. utorak u 19:00h
DANIEL TOT: SUNNY SIDES HULLASHOW –
DIPLOMSKA PREDSTAVA

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM

04.10.

Polazak: 8.30 autobusom 72 za Paragovo
Start: 09.00 od okretnice u Paragovu po dolasku autobusa
Težina: srednje zahtevna, dužine 16km, kružna
Paragovo- Astal- Tv toranj- Iriški venac- Kraljeva stolica-
Vaga- Paragovo
Vodič: Drago Đokić (060 54 85 090)

11.10.

Polazak 8.30 autobusom 72 za Paragovo
Start: 09.00 od okretnice u Paragovu po dolasku autobusa
Težina: srednje zahtevna, kružna, duga 18km
Paragovo- Rajska bajka- Mirinom- Ružinom- Plavom-
Iriški venac- Kraljeva stolica- Popovica- Paragovo

25.10.

Polazak: 09.10 autobus 64 za Bukovac
Start: 09.50 kod okretnice autobusa u Bukovcu
Težina: Srednje zahtevna, nije kružna, dužine 14km
Bukovac- Selište, Ksenia- Stolica- Glavica- Paragovo

PEŠAČENJE SUBOTOM

14.10.

Polazak: 08.20 autobusom broj 78 za Beočin selo
Start: 9.30 kod manastira Beočin
Težina: Srednje zahtevna, kružna, dužine 16 (18km)

Beočin selo- manastir Beočin- Rim- Izvor na Tobdžijinoj
vodi- Kobilica- Brankovac- Čendereviti Čot- Trijangl-
Dumbovački vodopad- Dumbovački potok- jezerce- Rim-
Manastir Beočin- Beočin selo

Vodič: Goran Zubić (063 825 08 05)

21.10.

9. Jesenji planinarski maraton na Fruškoj gori
Start: U Popovici u 9.15 ispred planinarskog doma
Železničar

Staze: Mini maraton (4,1km)

Hobi maraton (10km)

Maksi maraton (25km)

Gradski autobus 74 vozi do mesta starta

PEŠAČENJE NEDELJOM

08.10.

Polazak: u 9.00 ispred Pokrajinskog zavoda za zaštitu
prirode, ulica Radnička 20a
Start: Radnička- trasom stare železničke pruge, Kej žrtava
racije, spomenik, Varadinski most Duga, Petrovaradin
gradić, crkva Svetog apostola Pavla, srednji plato tvrđave
Hornverk, Gornj plato kod sata, tunel sa 212 stepenica,
crkva Svetog Jurja, Varadinski most Duga, Radnička
Težina: Nije zahtevna, dužine 8km, kružna
Treba istaći, na ovom pešačenju ćete imati mali čas iz
istorije Novog Sada, Petrovaradinske tvrđave, podgrađa i
Petrovaradina

Specijalni gost na pešačenju: Olgica Marinčić- pejzažni
arhitekta, jedan od najvećih poznavalaca Petrovaradinske
tvrđave

Vodič: Goran Zubić (063 825 08 05)

15.10.

Polazak: u 8.45 autobusom 76 za Stare Ledince
Start: oko 9.15 kod okretnice u Starim Ledincima po
dolasku autobusa

Stari Ledinci- izvor Zvečan- Ledinačko jezero-
meteorološka stanica- Kraljeva stolica- Popovica
Težina: srednje zahtevna, nije kružna, dužine 12km

Vodič: Zoran Jovanović (063 535 156)

22.10.

Polazak u 8.00 autobusom broj 74 za Popovicu
Start 8.30 kod okretnice u Popovicu po dolasku autobusa
Popovica- Kraljeva stolica- Zmajevac- Izvor Zvečan-
Vaga- Popovica

Težina Srednje zahtevna, kružna, dužine 15km

Vodič: Žarko Atanasovski (064 422 22 37)
29.10.

Polazak u 8.45 autobusom broj 76 za Stare Ledince
Start oko 9.15 kod okretnice u Starim Ledincima
Stari Ledinci- isposnica Isaije Parivodskog- Beli Majdan-
Plana- Kišnjeva glava- Zmajevac- Stari Ledinci
Težina srednje zahtevna, kružna, dužine 18km
Vodič: Zoran Jovanović (063 535 156)

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV

Modene 5 Tel: 060 34 56 859

<https://kucznanja.rs/>

EDUKACIJA

Pomoć u izradi domaćih zadataka

Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja
Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija,
geografija, biologija...)

Edukativne radionice

Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička

Novinarska sekcija

Strani jezici: engleski, francuski...

Kreativne radionice

Predavanja o formiranju životnog stila